MATEMATIKA 6 11. 5. 2020.

Dragi moji,

RjeSenja zadace ¢u vam staviti kada ih sve pregledam. Tko mi joS nije poslao zadaéu, ima jos
vremena danas do 19h, nakon toga piSem da zadaéa nije predana.

Danas nastavljamo dalje s gradivom...
Zavrsili smo s mnozenjem racionalnih brojeva i jo§ nam je preostala jedna racunska radnja —
dijeljenje!

Prije nego krenemo na racionalne brojeve, prisjetimo se dijeljenja (ne trebate zapisivati!!!):

e Decimalnih brojeva

IT. Dijelienje decimalnog broja decimalnim brojem

Ako je drugi broj decimalni, moramo ga "pretvoriti u priredni”, a to inimo ovako:
1. tofkuu njemu (drugom broju) pomaknemo udesno do kraja
2. izbrojimo za koliko smo je mjesta pomaknuli
3. za toéno toliko mjesta udesno pomakneme i tocku u prvem broju (on time ne
mora postati prirodni, ali moze)
4. tako dobivene brojeve podijelimo
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e Razlomaka

Razlomke dijelimo tako da pomnozimo s reciproé¢nim brojem
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Prisjetimo se reciprocnog broja: E U —
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Reciproénu vrijednost razlomka dobijemo tako da brojnik napisemo na mjestu nazivnika, a nazivnik na

mjestu brojnika. Primjerice, razlomku ?23- reciprocan je razlomak 5"

Razlomke dijelimo tako da djeljenik pomnozimo reciproénim djeliteljem: % :s gg :
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e Cijelih brojeva

odredivanje predznaka kolicnika
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e Ostala pravila

o

[ S nulom se ne dijeli. } :

Kada sve to povezemo skupa, dobijemo sve §to trebamo znati o racionalnim brojevimal

Sada otvori biljeZznicu 1 zapisi:

DIJELJENJE RACIONALNIH BROJEVA

Za dva racionaina broja 2 1 & vijedi: | 2:S=2.9
a dva racionalna broja — | — vrijedi: e =0

b d b d b c
32 37 21 21 Koliénik d ionalna broi
— o= === — =2— oli¢nik dva racionalna broja
57 52 10 10 istog predznaka je

pozitivan racionalan broj.
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3 2)_3 -7_-21 5 1 Koliénik dva racionalna broja
50 7) 5 2 10 ‘10 razli¢itih predznaka je
negativan racionalan broj.
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Otvorite video na poveznici https://youtu.be/vZZ23zdurz8?t=2488

Video gledate od 41:30 minute do 55 minute te iz videa u biljeznice prepisite sve §to je
zapisano na ploc¢i: Zadatak 9, Zadatak 10, Zadatak 11 i Zadatak 12.

To bi bilo to za danas!

Trebate sve rijesiti do sutra (utorak) do 9h!

Slobodno se javite ako nesto nije jasno!

Maja B.


https://youtu.be/vZZ23zdurz8?t=2488

